

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Гаганова Сергея Юрьевича
по теме «Организационно-экономический механизм управления спросом
на золото в современной экономике», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством**

Представленная работа Гаганова С. Ю. затрагивает актуальную проблему по разработке модели организационно-экономического механизма и совершенствования процесса управления спросом на золото. В условиях формирования новых экономических и социальных реалий в период санкций, задача по укреплению золотодобывающей промышленности и увеличению национального золотого запаса России, со стороны государства и населения, приобретает особую значимость.

В работе на высоком теоретическом уровне, обстоятельно рассматриваются существующие сегменты спроса на золото, как на отечественном рынке драгоценных металлов, так и на мировом.

Предложенные способы мотивации субъектов рынка золота весьма актуальны, а предпринятые попытки моделирования спроса на золото с помощью эконометрических методов не могут не вызывать одобрения и поддержки.

По нашему мнению, автору удалось четко сформулировать рекомендации по использованию организационно-экономического механизма управления спросом на золото, а представленные в работе рекомендации диссертанта по его совершенствованию убедительны и обоснованы.

Следует обратить внимание на представленный в работе Гаганова С.Ю. весьма интересный фактологический материал по использованию драгоценного металла в экономике, на основе которого автором разработана система причинно-следственных связей эволюции функций золота, что мы считаем важным достоинством работы.

Автореферат отличается последовательностью, строгой логикой изложения, а работа - научной новизной и практической значимостью.

По нашему мнению, автореферат и публикации Гаганова С.Ю. отражают структуру и раскрывают основное содержание проведенного диссертационного исследования, а представленные защищаемые положения не вызывают сомнений.

При общей позитивной оценке исследования следует отметить отдельные недочеты автореферата. Так, например, из реферата не ясно, на основании какого массива данных построен прогноз совокупного спроса на золото и его сегментов.

Однако данное замечание не снижает научную ценность представленной работы, которая содержит научно-обоснованные разработки, внедрение которых вносит значительный вклад в развитие экономики страны. Диссертация соответствует всем требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к исследованиям подобного рода, а ее автор, Гаганов Сергей Юрьевич, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

Заместитель главного геолога,
кандидат экономических наук

Вадим Азизович Алискеров

Подпись В.А. Алискерова заверяю:

Начальник отдела по подбору и учету кадров
и социальной политике



А.И. Скотаренко

Дата: 15.12.2015г.

Федеральное государственное унитарное научно-производственное предприятие
«Российский федеральный геологический фонд» (Росгеолфонд)
Адрес: 125993, Москва, 3-я Магистральная ул., 38
Тел. (499) 259-40-60; факс (499) 259-59-73
Электронная почта: rfgf@rfgf.ru; Сайт: <https://www.rfgf.ru>